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問３  政府は、1995 年の阪神・淡路大震災を契機として、ＧＩＳ（Geographic Information     

System＝地理情報システム、以下「ＧＩＳ」という。）の整備や普及の取組を推進してきま

した。その結果、地方公共団体等の行政機関や民間企業において一定レベルまで普及してき

ました。 

 また、私たちの身近な暮らしの中においても、カーナビゲーションシステムやＷｅｂ   

上の地図検索サイトの利活用（Google マップ、Yahoo!地図情報）、ＧＰＳ機能が付いた携帯

電話など、ＧＩＳや地理情報等を意識しないでその恩恵を享受している例も数多く見られま

す。 

    このような状況の中、あなたは日常生活で GIS や地理情報等を利用していますか。 
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年　齢　別
２０歳代 73人 60.3% 38.4% 1.4%
３０歳代 198人 71.7% 28.3% 0.0%
４０歳代 173人 70.5% 29.5% 0.0%
５０歳代 105人 54.3% 45.7% 0.0%
６０歳代 81人 64.2% 34.6% 1.2%
７０歳代以上 35人 51.4% 48.6% 0.0%
地域ブロック別
北海道 53人 60.4% 39.6% 0.0%
東北 62人 62.9% 37.1% 0.0%
関東 153人 70.6% 28.8% 0.7%
北陸 53人 66.0% 34.0% 0.0%
中部 78人 67.9% 30.8% 1.3%
近畿 94人 64.9% 35.1% 0.0%
中国 59人 67.8% 32.2% 0.0%
四国 50人 42.0% 58.0% 0.0%
九州 63人 73.0% 27.0% 0.0%
職　種　別
自営業主・家族従事者 62人 66.1% 32.3% 1.6%
管理・専門技術職 127人 74.0% 26.0% 0.0%
事務職 112人 67.9% 32.1% 0.0%
販売・サービス・労務職 84人 69.0% 31.0% 0.0%
主婦 183人 57.9% 42.1% 0.0%
無職 97人 61.9% 37.1% 1.0%
男　女　別
男性 334人 69.2% 30.2% 0.6%
女性 331人 61.6% 38.4% 0.0%
合　計 665人 65.4% 34.3% 0.3%  
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